



В Щербиновском районе следователями возбуждено уголовное дело по факту ДТП, в результате которого погиб ребенок

Ейским межрайонным следственным отделом СКР по Краснодарскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 22-летнего местного жителя, подозреваемого в нарушении правил дорожного движения, повлекшем по неосторожности смерть 5-летнего мальчика (п. «в» ч. 4 ст. 264 УК РФ).

На момент возбуждения уголовного дела установлено, что сегодня днем мужчина перевозил на мото-скутере 5-летнего пасынка без каких-либо средств индивидуальной защиты и не имея права управления данным видом транспорта. В момент проезда перекрестка подозреваемый не предоставил преимущество двигавшемуся по главной дороге автомобилю, в результате чего произошло столкновение и скутер отбросило на полосу проезжей части. От полученных травм малолетний пассажир скутера скончался на месте.

Руководитель краевого следственного управления СКР Андрей Константинович Маслов поручил территориальному следственному отделу инициировать передачу материалов проверки из органов полиции и принятие их к производству для незамедлительного решения вопроса о возбуждении уголовного дела.

В настоящее время подозреваемый задержан, решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения. По уголовному делу проводятся необходимые следственные действия, назначены автотехническая и судебно-медицинские экспертизы. Ход расследования уголовного дела руководителем СКР по краю поставлен на контроль в краевом следственном управлении.

13 Августа 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1816708>